

Antioxidant

Podpora proudění krve

Bez umělých barviv a ochucovadel

Co se týče chorob domácích mazlíčků, veterinářům dělají největší starosti onemocnění srdce, které jsou nejčastější příčinou náhlé smrti koček. U psů se v této smutné statistice řadí hned na druhé místo. Skryté kardiovaskulární problémy mohou být vrozené nebo k jejich pomalému vývoji může docházet jako součást normálního procesu stárnutí.

Dobrou zprávou je, že zdraví srdce vašeho mazlíčka můžete podpořit již nyní. A jak zajistit, aby zvíře dostávalo veškeré potřebné aktivní složky? Poskytněte mu antioxidanty, aminokyseliny a další prospěšné látky rostlinného původu, které v jeho dosavadní potravě nemusejí být obsaženy v dostatečném množství.

**Zdraví pro srdce koček a psů** obsahuje 12 aktivních složek pro podporu kardiovaskulárního systému, například taurin, glycin a L-karnitin, a to vše v chutném syru čedar vhodném pro domácí mazlíčky. Toto jedinečné složení bylo navrženo tak, aby podporovalo optimální zdraví srdce především u těchto skupin koček a psů:

Vysoce riziková plemena (začněte s výživou už ve věku kotěte či štěněte)

Atletická a pracovní plemena

Všechny kočky a psi starší 7 let

Jakákoli kočka či pes s rizikem srdeční choroby

Jakákoli kočka či pes krmený granulemi (a polovlhkým sáčkovým krmivem)

Pokud váš mazlíček spadá do některé z těchto rizikových kategorií, poskytněte mu potřebnou kardiovaskulární podporu co možná nejdříve. Objednejte si **Zdraví pro srdce koček a psů** ještě dnes a ochraňte zdraví srdce svého mazlíčka, abyste si spolu mohli užít ještě spoustu šťastných let.

Produktové informace

Aktivní složky v jedné odměrce (1g)

Rutin (získaný z pupat japonského stromu Pagoda (Sophora japonica)) - 150 mg

BIO plody hlohu - 100 mg

Taurin - 100 mg

Glycin - 100 mg

D-Ribóza - 50 mg

Trimethylglycin (TMG) - 50 mg

L-Carnitin - 50 mg

Epigallocatechin Gallate (EGCG) (z extraktu listů bezkofeinového zeleného čaje) - 25 mg

Extrakt z granátového jablka - 25 mg

d-Alfa Tocoferol (Vitamin E (ze slunečnice)) - 25 mg

Extrakt z kůry borovice (Minus radiála) - 10 mg

Niacin - 5 mg

Neaktivní složky: Prášek sýru čedar\* (sušené pasterizované mléko, sůl)

\* organické složky

Způsob užití: Podávejte orálně, jednou denně.